



## Conseil de sécurité

Distr. générale  
14 avril 2005  
Français  
Original: anglais

---

### Dix-huitième rapport présenté par le Secrétaire général en application du paragraphe 14 de la résolution 1284 (1999)

#### Rectificatif

**Paragraphe 10, dernière phrase**

*Au lieu de 270 disparus, lire 380 disparus*

---

